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ОСОБЛИВОСТІ УСНОГО МОВЛЕННЯ СУЧАСНОЇ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ 

 

Гуз О.П.  

старший викладач  

кафедри романської філології 

Волинського національного університету  

імені Лесі Українки 

 

Як відомо, мова – це рушійна система, яка зазнає змін щоденно: зникають з ужитку 

одні слова, натомість з’являються нові. Саме історичні та політичні обставини спричиняють 

створення нових слів та виразів, пов’язаних з тими чи іншими важливими подіями. 

Французька не є виключенням з цього правила  і особливо  є чуттєвою до змін у своїй мовній 

системі, а саме в розмовній її формі. Французька розмовна мова традиційно поділяється на 

два різновиди: літературно-розмовний і фамільярно-розмовний, хоча між ними інколи на 

практиці важко визначити чітке розмежування. Останній допускає використання деяких 

ненормативних фонетичних, граматичних та лексико-фразеологічних елементів і 

вирізняється чинником загальноосвітнього рівня його соціокультурного носія. Використання 

елементів розмовної мови робить мовлення більш виразним та природнім, особливо це є 

актуальним у спілкуванні з молоддю, яка категорично відмовляється від користування 

«класичною» формою мови у неформальному середовищі.  

Для сучасної французької мови властиве надмірне вживання сленгових виразів. В 

розмовній мові елементи арго, як правило, фігурують у дружньому, неофіційному 

спілкуванні, підсилюючи тим самим невимушеність стосунків між комунікантами. Феномен 

сленгу полягає ще й в тому, що в процесі його використання частина лексики переходить в 

ряд загальновживаної, а часом може навіть переходити в лексику літературної мови. У наші 

дні сленг широко застосовується усіма прошарками суспільства, як в реальному житті, так і в 

кіно і художній літературі.  

Іншим характерним маркером розмовної мови є скорочення, які досить активно 

використовуються як у повсякденному спілкуванні, так і в СМС-повідомленнях.  

Народжуються вони в невимушеній мові, у вузькому соціальному середовищі, а саме  серед 

молоді як свідоме порушення норми, протест проти неї, коли відоме, часто вживане слово 

набуває загальної експресивності, новизни. Приваблює і певна свобода у створенні такого 

слова, звідси його близькість із жаргоном і просторіччям. Завдяки тому, що мова СМС-

повідомлень стає все більше поширеною й модною, зростає частотність вживання її 

елементів у повсякденному спілкуванні різних поколінь французів. Для сучасного етапу 

розвитку будь-якої мови взагалі та французької зокрема, характерне значне поповнення 

словникового складу новими лексемами, які пов’язані зі змінами, що відбуваються в мовній 

свідомості французів [1, с. 127] . 

Хоча французи завжди виступають за чистоту своєї мови, тим не менше вони не 

цураються використовувати в усному мовленні  англіцизми, проникнення яких у французьку 

лексику почалося ще в  далекому XVII столітті і продовжується дотепер. Вони належать до 

різноманітних сфер життя: політики, економіки, спорту, культури. Поширення слів 

англійського походження у французькій мові спричинене ще й тим, що англійська мова 

насичена великою кількістю французьких елементів. Завдяки цьому вона краще контактує і 

впливає на французьку мову, ніж будь-яка інша.  

Таким чином, сучасна французька мова характеризується значною кількістю 

особливостей. З кожним роком вона поповнюється новими словами та виразами  й 

заслуговує більш детального вивчення. 
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